

СКОЛЬКО ПОМНЯТ ЭТИ СТЕНЫ...

В Петропавловске решается судьба одного из корпусов университета. Здание 1958 года постройки признали аварийным. В целях безопасности студенты и преподаватели пока будут учиться и работать в других корпусах.

Третий корпус Северо-Казахстанского университета им. Манаша Козыбаяева был построен в 1958 году. Благодаря своему архитектурному стилю здание является маркой не только университета, но и города. Раньше здесь располагался педагогический институт, а в последние годы — Институт языка и литературы. Здесь учились будущие филологи, переводчики, преподаватели казахского, русского, иностранных языков (английский, немецкий, французский). Долгое время именно в этом корпусе готовили журналистов.

Однако сегодня корпус закрыт, и дальнейшая его судьба пока неизвестна.

— Мы вынуждены были перевести преподавателей и студентов в другие корпуса. Два года назад была проведена экспертиза состояния здания. И, судя по отчёту, отдельные конструкции здания, фундамент и перекрытия находятся в неудовлетворительном состоянии. Мы решили в целях безопасности до полной оценки состояния конструкций здания распределить наших студентов и преподавателей по другим корпусам,



— рассказал председатель правления, ректор Козыбайев University Ербол Исакаев. — Здание кирпичное, но перекрытия деревянные, а дерево — материал недолговечный, за долгие годы они подверглись деформации.

Ректор отметил, что необходима дополнительная экспертиза, которая покажет, какие работы необходимо провести.

— На руках имеется ПСД на сумму чуть более 1 млрд тенге. Но нужно ещё раз провести оценку, всё взвесить, и в дальнейшем уже принимать реше-



ние, что делать. По срокам не могу сейчас точно сказать. Оценка будет проводиться компанией посредством государственных закупок. После заключения экспертов будет понятно, какие работы, в каком объеме необходимо провести, чтобы восстановить фундамент, стены и перекрытия, — сказал ректор вуза.

Отметим, в корпусе университета обучались порядка 700 студентов.

Единственный в СКО вуз ве-

дет трехуровневую подготовку специалистов по 85 образовательным программам бакалавриата, 71 программе магистратуры и 7 программам докторантуры PhD. Здесь получают образование около 6 тысяч человек. Более 1600 студентов поступили в этом году в университет на программы бакалавриата. В этом году обладателями образовательных грантов стали 1139 ребят. Это на 22% больше, чем в прошлом году.

Александра КОНДРАТОВА

